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" AYKEIOY
ZE] E : MAG®HMATIKA

EMQVAANTTKA (I) E 'ENIKHE I[TAIAEIAY

GEUGTG AITANTHXEIX

OEMA 1°
A. 1. Biéne oyohko BiAio cerida 139.

2. B\éne ook Pirio oerida 87.

B. B\éne oyohko Bifiio cerida 30.
r. 1, 2%, 3%, 4%, SA

OEMA 2°
a. [Ipéner x>0, omdte 10
B. Etvan

_ 2(x—-1)(x +1)

x—1

=2(x+1)
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OEMA 3°

To e0pog Tov Setyparog eivar R = 30-5 = 25 kot to TAdtog TV KAAcE®V eival

"Etot o1 kKAdoelg etvat:
[ 5,10), [10, 15), [15, 20), [20, 2

C

LLE KEVIPIKEG TIUEG AVTIOTOTYOL:

And 10 vTOAoITa SedOpEVA TPOKVTTOVY KOTE

va=30 (1),

Axopoa:

75, 12,5, 17,5, 22,5,

Vy = 4 V3 (2), fl% =

I

R _25

= =5,

K 5

’vo
OVTOU OO TG OYECEIC:
i— +V

Iivakag cvyvotiTOV

[25, 30)

Klacsg | Kevrpikég | Zoyvotntseg yeTIKEG ABporoTikég AOP O1oTIRES
. A X OYETIKEG GUYVOTITEG

[-,- Typég x; Vi ovyvotnreg £i% | ovyvotnreg N; F%
[S,10) 7.5 8 10 8 10
[10, 15) 12,5 32 40 40 50
[15, 20) 17,5 8 10 48 60

[20, 25) 225 30 37,5 78 97,5
[25, 30) 27.5 2 2.5 80 100
YYNOAO — 80 100 — —
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B. To 1otoypappo aBpOIGTIKOV GYETIKOV GLYVOTHTMV LE TO AVTIOTOLXO TOAVY®VO
QoivovTol 6TO oYU

YVOTNT®V amod

LEY(G TO norc') TOAMA®Y TTOL OVTIGTOLEL OTO

g- 37,5 = 22,5 "Etot 10 {nrovpevo

n

2% tpoémog. 210 1610 CLUMEPOUCHO KATAANYOLUE HE TNV TTopatipnon OtL ot 60

vueva xpovia eivor 20+2=22.
vaAAn Aot gival to 75% 1oL GLVOAOV, KO EPYAGTOVLE LE TO ABPOIGTIKO S1drypaLpLa

(umhe S10dpopn 6TO GYNUE), OTOG VTOSEIKVVEL TO GXOMKO BiPAio otV epapuoyn

g oeAidag 77
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OEMA 4°
H woémta N(A) - N(B) = %N(Q) dtvel % - % :% n P(A)-PB)= % 1
P(A)=P(B) + (1)

‘Etot, P(B) <P(A). Enedn
A~BcB kot AC A

Exovpe
P(AnB) <P(B) kot P(A)
Enopévag
P(AnB) <P(B) LR(A) 2)
omote

a. Ao mv (2) stvo:

ovpE 611t A'nB =(A UB)

Etvau

P(A-B)+P(A'-B’)=P(A-B)+P(A")-P(A’' nB)
= [P(A) - P(A~B)] +[1 = P(A)] - [ 1-P(A U B)]
=P(A) - P(A~B) + 1 — P(A) - 1 + P(A UB)]
= P(AUB) — P(A~B)
=R
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B 0. H f (x) etvan ouveync oto IR, omdte lirrll f(x)=f(1) 7
lirr% f(x)=5P(AnB)+3 )

Me x # 1 &yovpe:

5[P(B)+ﬂx—5p

5P(A)X—5P(B)—l“_>
x—1 x—1
3 5P(B)X+X—®kl
x—1

_ SP(B)(x m)[sp(m +1]

Apa,
SP(A)x —

lim £ (x) = lim

x—1 x—1

kain (4) diver, TeMxka,

B. H (1) 2oym mg (3

And v (3) mpoximreL:

R =P B) = [ P(A ~B)] - P(A~B)
—P(A) + P (A~B)
- P(A - +P(ANB) +% _2P(AMB)

R =P(AUB) - P(A~B) < 1, dtomo, amd to Bp,
e101] P(AUB) < 1 amopévet:
P(AUB) = 1.
Téhog
R =P(AUB) - P(A~B) =1 < P(A~B) = 0.
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